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DECLARAÇÃO DE NÃO VÍNCULO E NÃO ACÚMULO DE BOLSA


Eu, nome do Pesquisador(a)/bolsista, portador(a) do CPF n° 000.000.000-00, declaro, para os devidos fins, que reconheço e cumprirei as exigências relativas a não acumular a presente bolsa com qualquer modalidade de auxílio ou bolsa de outro programa da FAPITEC/SE, CAPES, CNPq ou de quaisquer outras agências de fomento pública, nacional ou internacional, ou empresa pública ou privada, nem recebo remuneração proveniente de vínculo empregatício ou funcional na mesma instituição de execução do projeto, exceto quando contratado como professor substituto, seguindo as Normas Gerais fixadas pela FAPITEC/SE, disposta na Resolução Nº 08/2023 – CONSAD/FAPITEC/SE, assumindo o compromisso de dedicação exclusiva ao cumprimento do plano de trabalho proposto.
Declaro ainda que não sou cônjuge, companheiro ou parente, em linha reta ou colateral, por consanguinidade ou afinidade, até o terceiro grau, inclusive, do(a) coordenador(a), do(a) orientador(a) e do(a) supervisor(a), se houver, do projeto e dos membros da equipe do projeto de pesquisa.
Declaro ainda, para fins de direito, sob as penas da lei, que as informações e os documentos que apresento são fiéis à verdade e condizentes com a realidade dos fatos à época e assumo a responsabilidade de manter o(a) coordenador(a), o(a) orientador(a) e o(a) supervisor(a), se houver, do projeto, a FAPITEC e aos parceiros informados sobre eventuais alterações em minha situação, sob pena de cancelamento da bolsa, com a restituição integral e imediata dos recursos.

Fico ciente, portanto, que a falsidade desta declaração se configura em crime previsto no art. 299 do Código Penal Brasileiro e passível de apuração na forma da Lei.
[bookmark: _GoBack]NOTA: Entende-se por vínculo de trabalho o vínculo jurídico estipulado, expressa ou tacitamente, entre uma pessoa física e outra, ou com pessoa jurídica, que a remunera pelos serviços prestados, abrangendo, dentre outras relações laborais, o trabalho autônomo, o trabalho eventual, o trabalhoavulso, o trabalho decorrente de vínculo estatutário ou celetista, o trabalho exercido pelo Micro empreendedor Individual, o trabalho exercido por sócio de empresa para o qual receba remuneração e o trabalho realizado por meio de vínculo empregatício, dentre outros.


Aracaju/SE, 		 de 		 de 2023.
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