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ANEXO IV - ANUÊNCIA DA EQUIPE TÉCNICA




DECLARAÇÃO DE ANUÊNCIA DA EQUIPE TÉCNICA


[bookmark: _GoBack]Eu, [inserir o nome do integrante da equipe técnica], portador do C.P.F.: nº [inserir número do CPF], declaro para os devidos fins fazer parte da equipe técnica da proposta intitulada “[inserir o título da proposta]”, com a função de [insira aqui a função que desenvolvera na proposta], que tem como coordenador(a) o(a) Sr. (a) [inserir nome do proponente], participante do EDITAL FAPITEC/SE/FUNTEC Nº 12/2025 - PROGRAMA DE APOIO A PÓS-DOUTORADO NO ESTADO DE SERGIPE (PPDOC-SE).


Município/SE,	de	de 2025.







[inserir o nome do integrante da equipe técnica] (Assinatura Eletrônica)
Membro da Equipe Técnica



OBSERVAÇÕES:

· Cada integrante da equipe técnica deverá preencher e assinar a sua declaração e anexar ao formulário de inscrição digital em arquivo único em formato PDF contendo todas as declarações;
· Este anexo deverá ser preenchido digitalmente com a assinatura digitalizada no local indicado. Não será permitida alteração em sua formatação e nas informações constantes no documento, sendo permitido apenas o preenchimento com as informações solicitadas.

Fundação de Apoio à Pesquisa e à Inovação Tecnológica do Estado de Sergipe - FAPITEC/SE Av. José Carlos Silva, nº 4444 (Anexo à Codise), Inácio Barbosa - CEP: 49040-850, Aracaju/SE, Tel.: (79) 3259-3007 Site: http://www.fapitec.se.gov.br

image1.jpeg
)

N
. SERGIPE

’%m*' GOVERNO DO ESTADO

S’





